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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Στον Δήμο Ελληνικού – Αργυρούπολης  ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης. 

 
Αγγίζουν τα 9 εκ. ευρώ τα έργα και οι αναπτυξιακές δράσεις που χρηματοδοτεί η 

Περιφέρεια στο Δήμο Ελληνικού Αργυρούπολης.  
 
Γ. Πατούλης: «Τα σημαντικά έργα που χρηματοδοτεί η Περιφέρεια σε συνδυασμό 
με τη μεγαλύτερη επένδυση στη χώρα, αλλάζουν τη φυσιογνωμία της πόλης του 
Ελληνικού ριζικά. 
 
Τον Δήμο Ελληνικού - Αργυρούπολης επισκέφθηκε σήμερα ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. 
Πατούλης, στο πλαίσιο των περιοδειών που έχει ξεκινήσει σε όλη την Αττική με στόχο να 
ενημερωθεί για την πορεία υλοποίησης σημαντικών έργων και υποδομών που 
υλοποιούνται με χρηματοδότηση της Περιφέρειας, ενώ ταυτόχρονα ενημερώθηκε για τις 
ανάγκες των τοπικών κοινωνιών.  
 
Η Περιφέρεια Αττικής έχει χρηματοδοτήσει στην περιοχή του Δήμου Ελληνικού - 
Αργυρούπολης, κατά την τρέχουσα αυτοδιοικητική περίοδο, μέσω προγραμμάτων και 
χρηματοδοτικών εργαλείων (ΠΕΠ Αττικής, ίδιοι πόροι, κ.τ.λ.π.) έργα, με συνολικό 
προϋπολογισμό περίπου 9 εκατ. ευρώ εκατ. ευρώ.   
 
Πρώτος σταθμός του Περιφερειάρχη ήταν το Δημαρχείο Ελληνικού – Αργυρούπολης, 
όπου τον υποδέχθηκε ο Δήμαρχος Γ. Κωνσταντάτος και είχαν την ευκαιρία να 
συζητήσουν τόσο για την πορεία των έργων  που υλοποιούνται με χρηματοδότηση της 
Περιφέρειας, όσο και για αυτά που προγραμματίζονται την επόμενη περίοδο. Στη 
συνέχεια μετέβη στο Πυροφυλάκιο Αργυρούπολης  του Συνδέσμου Προστασίας και 
Ανάπτυξης του Υμηττού (ΣΠΑΥ) και κατόπιν επισκέφθηκε τα υπό εξέλιξη έργα 
κατασκευής του Κτιρίου ΑΜΕΑ επί της Λεωφόρου Βουλιαγμένης, που γίνεται στο πλαίσιο 
της επένδυσης στο Ελληνικό, καθώς η Περιφέρεια προγραμματίζει την υλοποίηση 
θεματικού Πάρκου ΑΜΕΑ και την ανάπλαση του περιβάλλοντα χώρου.  
Ακολούθως ο κ. Πατούλης επισκέφθηκε το Πολιτιστικό Κέντρο Ελληνικού «Ελένη 
Αρβελέρ» στη Λεωφ. Ιασωνίδου, το οποίο κατασκευάστηκε με χρηματοδότηση από την 
Περιφέρεια Αττικής και εγκαινιάστηκε πρόσφατα, ενώ στη συνέχεια πραγματοποίησε 
αυτοψία στα κρίσιμα αντιπλημμυρικά έργα που έγιναν σε περιοχές της πόλης και έχουν 
ήδη ολοκληρωθεί. Στο πλαίσιο της επίσκεψης του μετέβη μαζί με τον Δήμαρχο στη 
Λεωφόρο Αργυρουπόλεως όπου με χρηματοδότηση της Περιφέρειας ύψους 2.1 εκ. ευρώ, 
θα γίνουν ευρεία έργα ανάπλασης, διευκόλυνσης της προσβασιμότητας και 
ηλεκτροφωτισμού. Κατά την ολοκλήρωση της επίσκεψης του είχε την ευκαιρία να 
συναντηθεί σε κεντρικό καφέ της περιοχής με πολίτες και εκπροσώπους φορέων.  
 



Κατά την επίσκεψή του στο Δήμο Ελληνικού Αργυρούπολης τον Περιφερειάρχη 
συνόδευαν, εκτός από τον Δήμαρχο Γ. Κωνσταντάτο,  ο Αντιπεριφερειάρχης Νότιου 
Τομέα Χ. Θεοδωρόπουλος, η Γεωργία Αδαμοπούλου Αντιπεριφερειάρχης Μεταφορών και 
Λιμενικής Πολιτικής, ο Ηλίας Γρηγορίου Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας και 
Καινοτομίας και ο Διευθυντής Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Χ. Θεοδωρόπουλος.  
 
Παρόντες στη συνάντηση του κ. Πατούλη με πολίτες και εκπροσώπους τοπικών φορέων 
ήταν επίσης η εντεταλμένη σύμβουλος  για θέματα της Αυτοτελούς Διεύθυνσης 
Διαδικτυακής Ενημέρωσης και Ψηφιακής Εξυπηρέτησης Περιφέρειας Αττικής Μαρία 
Κουρή,  οι υποψήφιες Περιφερειακοί Σύμβουλοι στο Νότιο Τομέα με τον Συνδυασμό του 
Γ. Πατούλη «Νέα Αρχή για την Αττική» Βασιλική Ανδρικοπούλου, Μαριάνα Γράψα, 
Γκαλένα Βελίκοβα και Ματίνα Βρέκου. Επίσης ο Δ/της της Δ/νσης Λαϊκών Αγορών της 
Περιφέρειας Αττικής Χάρης Πασβαντίδης, ο Πρόεδρος ΔΕΕΠ Μίλτος Μπαντής και η 
εντεταλμένη σύμβουλος Ελληνικού Κορίνα Θεοδώρου.  
 
Δημαρχείο 
 
Με σημαντικά έργα ο Δήμος Ελληνικού αλλάζει φυσιογνωμία, προχωράει 
μπροστά. 
 
 
Τα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη αλλά και τα αναγκαία βήματα προκειμένου να 
ωριμάσουν νέα έργα  κατά τη νέα προγραμματική περίοδο, βρέθηκαν στο επίκεντρο της 
συνάντησης που πραγματοποιήθηκε στο δημαρχείο της πόλης. Τον κ. Πατούλη 
υποδέχθηκε ο δήμαρχος Γ. Κωνσταντάτος και υπηρεσιακά στελέχη του Δήμου. Αρχικά 
αναφέρθηκαν στην πορεία υλοποίησης της επένδυσης στο Ελληνικό και επισημάνθηκε ότι 
προχωράνε τα έργα καθώς  ξεπεράστηκαν αδυναμίες του παρελθόντος. Όπως τόνισε ο 
Περιφερειάρχης πρόκειται για τη μεγαλύτερη επένδυση στη χώρα η οποία θα αλλάξει την 
εικόνα και τη φυσιογνωμία της περιοχής. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στο σχεδιασμό του 
θεματικού πάρκου ΑμεΑ προϋπολογισμού 2 εκ. ευρώ, το οποίο θα γίνει στον 
περιβάλλοντα χώρο του κατασκευαζόμενου κτιρίου ΑΜΕΑ το οποίο αναμένεται να 
παραδοθεί το καλοκαίρι. Ο κ. Κωνσταντάτος είπε ότι υπάρχει μεγάλη ανάγκη 
ασφαλτοστρώσεων, ενώ ο Περιφερειάρχης από την πλευρά του ζήτησε να κατατεθούν 
προτάσεις ώριμων μελετών που να περιέχουν συνολικά αναπλάσεις περιοχών. Ιδιαίτερη 
αναφορά έγινε από τον Δήμαρχο και στη δημιουργία Κέντρου Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης Πολιτών και Εθελοντών Πολιτικής προστασίας μέσω του ΣΠΑΥ. Ο  
Περιφερειάρχης τόνισε ότι τα ζητήματα της πρόληψης είναι σημαντικά και για αυτό το 
λόγο η Περιφέρεια εστιάζει στην υποστήριξη δράσεων  που ενισχύουν την πρόληψη. Ο 
Περιφερειάρχης και ο δήμαρχος συζήτησαν και για τη  δημιουργία ενός πολυχώρου 
πολιτισμού για τους Κρήτες της Αττικής οποίος θα βρίσκεται σε σημείο κοντά  στο 
Ελληνικό. Ήδη ο κ. Πατούλης έχει δεσμευθεί ότι η Περιφέρεια θα  συμβάλει στην 
ανέγερση του.  
 
Με αφορμή την περιοδεία ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης σε δηλώσεις του 
τόνισε: 
 
«Επισκεφθήκαμε σήμερα τον Δήμο Ελληνικού Αργυρούπολης και τον δήμαρχο Γιάννη 
Κωνσταντάτο, έναν άξιο εκπρόσωπο της Αυτοδιοίκησης, επιβεβαιώνοντας για ακόμη μια 
φορά την άριστη συνεργασία μας, η οποία βρίσκεται στο καλύτερο δυνατό σημείο. Μια 
συνεργασία η οποία αποτυπώνεται μέσα από τα πολλά έργα που υλοποιούνται με την 
συνδρομή της Περιφέρειας στο Δήμο και τα οποία αφορούν την θωράκιση της πόλης 
μέσα από τα αντιπλημμυρικά έργα, αλλά και τα έργα ανάπλασης και πολιτισμού.  



Θα ήθελα με αφορμή να αναφέρω τα πρόσφατα εγκαίνια μιας νέας κοιτίδας 
πολιτισμού στον Δήμο, το θέατρο «Αρβελέρ», αφιερωμένο στην εμβληματική 
Ελληνίδα ακαδημαϊκό. Επιπλέον, υλοποιείται μια πολύ μεγάλη επένδυση, η οποία 
θα αλλάξει όχι μόνο την εικόνα του Δήμου αλλά και ολόκληρου του παραλιακού 
μετώπου, μέσα από έργα ανάπλασης, τα οποία ήδη σχεδιάζουμε και η Περιφέρεια 
θα χρηματοδοτήσει. Βρισκόμαστε, λοιπόν στην αρχή μια πολύ σημαντική περιόδου, η 
οποία επιθυμούμε να αποδώσει τα μέγιστα, ευχόμενος παράλληλα, στον φίλο Γιάννη 
Κωνσταντάντο κάθε επιτυχία στις προσεχείς αυτοδιοικητικές εκλογές». 
 
Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος Ελληνικού -  Αργρούπολης Γ. Κωνσταντάτος 
ευχαρίστησε τον κ. Πατούλη για την στήριξη στο δήμο επισημαίνοντας:  
 
Με τη σειρά μου, αισθάνομαι καταρχήν την ανάγκη να αναφερθώ προσωπικά στον φίλο 
Γιώργο Πατούλη και στην κοινή μας πορεία, καθώς έχει κι αυτός διατελέσει – νωρίτερα 
βεβαίως- πρόεδρος σε σύνδεσμο για την προστασία και την ανάδειξη του Περιβάλλοντος, 
έχει υπάρξει και αυτός δήμαρχος στο Μαρούσι, στο οποίο επί των ημερών του, έγιναν 
μεγάλες επενδύσεις, οι οποίες άλλαξαν την εικόνα όλης της βόρειας Αττικής και βέβαια 
είναι ο άνθρωπος που ως πρόεδρος της ΚΕΔΕ, όργωσε στην κυριολεξία όλη την Ελλάδα 
φέρνοντας πιο κοντά την Αυτοδιοίκηση και τους Δήμους από την μία άκρη της Ελλάδας 
στην άλλη. Εμείς εδώ, έχουμε την προεδρεία του ΣΠΑΥ που διοικούμε τον Υμηττό μας, 
μαζί με όλους τους άλλους δημάρχους και υποδεχόμαστε την μεγαλύτερη επένδυση που 
υλοποιείται αυτή τη στιγμή στη χώρα και προσπαθούμε κι εμείς με την σειρά μας να 
συνάψουμε μνημόνια συνεργασίας με άλλους δήμους. 
 
Βλέπουμε λοιπόν, ότι οι καλές πρακτικές των αυτοδιοικητικών μπορούν να υλοποιηθούν 
και να αναβαθμιστούν σε πολλές περιπτώσεις. Προς αυτή την κατεύθυνση ο Γιώργος 
Πατούλης είναι ο αυτοδιοικητικός που άνοιξε δρόμους, καθώς ένας δήμαρχος μπορεί να 
είναι όχι μόνο δήμαρχος στην πόλη του, αλλά να δίνει μάχες και σε άλλα επίπεδα, όπως 
το περιβάλλον, την πολιτική προστασία, το επιχειρείν, χωρίς προκαταλήψεις.  Θέλω 
λοιπόν να τον ευχαριστήσω για όλα όσα έχει κάνει τα προηγούμενα χρόνια, όχι μόνο ως 
Περιφερειάρχης, αλλά γενικά στην διαδρομή του ως Αυτοδιοικητικός δείχνοντας σε εμάς 
τους νεότερους το δρόμο. Σε ό,τι αφορά τον Περιφερειάρχη Γιώργο Πατούλη και την 
σημερινή του επίσκεψη, μια από τις πολλές που έχει κάνει στον δήμο μας, 
οφείλουμε να τον ευχαριστήσουμε για το γεγονός ότι βρίσκεται έμπρακτα κοντά 
μας. Είναι ένας άνθρωπος που η πόρτα του είναι πάντα ανοιχτή, βρισκόμαστε σε 
διαρκή επικοινωνία με τις υπηρεσίες και του συνεργάτες του. Τα προβλήματα 
πάντα θα υπάρχουν, αλλά είναι δεδομένη η διάθεση να ακουστούμε και να βρεθούν 
λύσεις. Είναι παρά πολύ σημαντικό αυτό εκ μέρους του Περιφερειάρχη, καθώς 
έχοντας ζήσει και περιόδους πιο «πέτρινες», οφείλω να πω ότι με πολύ μεγάλη 
δυσκολία έβρισκες κάποιον να ακούσει και ακόμη μεγαλύτερη να βρεις κάποια 
λύση στο πρόβλημα που αντιμετώπιζες.  
 
Θέλω να τον ευχαριστήσω για όλα όσα έχουμε πετύχουμε μέχρι σήμερα. Το σημαντικό 
πια δεν είναι το τι έχουμε κάνει – αυτό άλλωστε είναι το καθήκον μας – αλλά το τι 
σχεδιάζουμε από δω και πέρα. Έχουμε το σχεδιασμό μας και εύχομαι μετά τις 
αυτοδιοικητικές εκλογές, το αποτέλεσμα να δικαιώσει το σπουδαίο έργο που έχει κάνει, 
ώστε να  συνεχίσουμε και να ολοκληρώσουμε μια σειρά έργων, όπως είναι το πάρκο 
ΑμΕΑ, το Σπίτι για τους Κρήτες, όπως και πάρα πολλά έργα. Όλα αυτά έχουν μια βασική 
προϋπόθεση: στο τιμόνι της Περιφέρειας να είναι ο Γιώργος Πατούλης και εμείς, βέβαια, 
να εξακολουθήσουμε να υπηρετούμε τους δημότες μας. Σε κάθε περίπτωση ο λαός 
αποφασίζει και εμείς ζητούμε την ψήφο εμπιστοσύνης του όχι για αυτά που ήδη έχουμε 



κάνει αλλά για όλα αυτά που σχεδιάζουμε προς όφελος της τοπικής κοινωνίας και των 
πολιτών. 
 
Πρόληψη και πυροπροστασία στον Υμηττό  
 
Επόμενος σταθμός της περιοδείας του Περιφερειάρχη ήταν το πυροφυλάκιο 
Αργυρουπολης. Πρόκειται για ένα από τα πυροφυλάκια που έχουν τεθεί σε λειτουργία 
στην ευρύτερη περιοχή μέσω του Συνδέσμου Προστασίας και Ανάπτυξης του Υμηττού 
(ΣΠΑΥ) στον οποίο πρόεδρος είναι ο κ. Κωνσταντάτος. Στο σημείο τον υποδέχθηκαν 
εργαζόμενοι του Πυροφυλακιου το οποίο λειτουργεί πιλοτικά από το 2017 με σύγχρονα 
τεχνολογικά μέσα, όπως θερμικές κάμερες και μηχανήματα που ελέγχουν την πληρότητα 
δεξαμενών. Ο κ. Πατούλης μίλησε μέσω συστήματος επικοινωνίας του κέντρου 
ελέγχου με εθελοντές που ήταν βάρδια σε όλα τα φυλάκια του ΣΠΑΥ και  συνεχάρη 
για την προσφορά τους. Ευχήθηκε καλή αντιπυρική περίοδο, τους ευχαρίστησε για 
το έργο τους και τόνισε ότι θα είναι κοντά τους σε ότι χρειαστούν.  
 
 
Επίσκεψη σε έργα που χρηματοδοτεί η Περιφέρειας Αττικής 
 
Ο Περιφερειάρχης και ο Δήμαρχος επισκέφθηκαν και την οδό Αργυρουπόλεως στην 
οποία η Περιφέρεια θα χρηματοδοτήσει έργα ανάπλασης και οδοφωτισμού. Το έργο 
αναμένεται να έχει προϋπολογισμό  που θα ξεπεράσει τα 2 εκ. ευρώ, έχει ενταχθεί στο 
πρόγραμμα εκτελεστέων έργων και η σχετική προγραμματική σύμβαση θα υπογραφεί 
άμεσα. Ο κ. Κωνσταντάτος είπε ότι πρόκειται για ένα ιστορικό έργο που αποτελεί 
αίτημα των κατοίκων εδώ και δεκαετίες. Ο κ. Πατούλης συμφώνησε ότι είναι ένα 
κρίσιμο έργο η ολοκλήρωση του οποίου θα αλλάξει μια πολυσύχναστη λεωφόρο 
με αναπλάσεις που θα ξεκινήσουν σύντομα, ενώ τόνισε ότι θα ενισχυθεί και η οδική 
ασφάλεια.  
 
Πάρκο ΑΜΕΑ 
 
Ο κ. Πατούλης πήγε και στο χώρο που θα γίνουν τα έργα υλοποίησης του πάρκου ΑΜΕΑ 
και ξεναγήθηκε στα υπό εξέλιξη έργα κατασκευής του κτιρίου ΑΜΕΑ. Ο κ. Πατούλης 
επισήμανε ότι η Περιφέρεια Αττικής δίνει προτεραιότητα σε άτομα με αναπηρία και 
στη βελτίωση της ζωής τους και πρόσθεσε ότι η σχετική προγραμματική για το 
Πάρκο θα υπογραφεί σύντομα. Από την πλευρά του ο δήμαρχος αναφερόμενος στο 
κτίριο ΑΜΕΑ τόνισε ότι πρόκειται για μια σημαντική δομή η λειτουργία της οποίας όμως θα 
έχει πολύ υψηλά έξοδα συντήρησης. Ο κ. Πατούλης τόνισε ότι η Περιφέρεια Αττικής μέσω 
ΕΣΠΑ χρηματοδοτεί 290 κοινωνικές δομές και θα εξετάσει τη δυνατότητα να συμβάλει στα 
έξοδα συντήρησης της δομής με χρηματοδότηση μέσω αυτών των προγραμμάτων. 
 
Πολιτιστικό Κέντρο Αρβελέρ 
 
Ο Γ. Πατούλης επισκέφθηκε συνοδευόμενος από τον Δήμαρχο και το Πολιτιστικό Κέντρο 
Ελληνικού «Ελένη Γλύκαντζη – Αρβελέρ» το οποίο εγκαινίασε πρόσφατα. Το έργο, 
προϋπολογισμού 2,6 εκατ. ευρώ, υλοποιήθηκε με χρηματοδότηση από την 
Περιφέρεια Αττικής. Κατά την επίσκεψη του είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με 
παιδιά τα οποία την καλοκαιρινή περίοδο αξιοποιούν το χώρο για εκπαιδευτικές 
και ψυχαγωγικές δραστηριότητες.  
 
Ο Περιφερειάρχης πραγματοποίησε τέλος επίβλεψη σε ολοκληρωμένα 
αντιπλημμυρικά έργα τα οποία είναι κρίσιμα για την προστασία της πόλης. Τα έργα 



είναι προϋπολογισμού 2 εκ ευρώ. Στη συνέχεια επισκέφθηκε μια από τις γωνιές 
ανακύκλωσης που λειτουργούν στο δήμο, ενώ η περιοδεία ολοκληρώθηκε σε κεντρικό 
καφέ της περιοχής όπου είχε την ευκαιρία  να συνομιλήσει με πολίτες, επιχειρηματίες και 
εκπροσώπους φορέων.   
 
Δείτε σχετικό βίντεο στο παρακάτω link : 
 
https://www.youtube.com/watch?v=bffr6dl-6uQ 
 
 
ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΣΤΟΝ  ΔΗΜΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
με συνολικό προϋπολογισμό που φτάνει τα 9.927.092,00  εκατ. ευρώ εκατ. ευρώ   
 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ 
 
1. Παρεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργειας σε δημόσια κτήρια του Δήμου Ελληνικού – 
Αργυρούπολης 367.619,00  ευρώ 
 
2. Αναβάθμιση Υποδομών των Κοινωνικών Υπηρεσιών του Δήμου Ελληνικού-
Αργυρούπολης 69.998,00 ευρώ 
 
ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ 
 
1. Κατασκευή Αντιπλημμυρικών έργων σε διάφορους δρόμους του Δήμου 1.953.00,00 εκ. 
ευρώ 
 
2.  Κέντρο Διημέρευσης/Ημερήσιας Φροντίδας Εταιρείας Προστασίας Σπαστικών – 
«Πόρτα Ανοιχτή» 2.680.000,00 εκ. ευρώ 
 
 
3.  Κέντρο Διημέρευσης / Ημερήσιας Φροντίδας «Ο Καλός Σαμαρείτης»: Παροχή 
υπηρεσιών ημερήσιας φροντίδας, παραμονής και δικτύωσης»  1.491.200,00 εκ. ευρώ 
 
4. Κέντρο Διημέρευσης / Ημερήσιας Φροντίδας Ατόμων  με Αναπηρία – Μικτό Κέντρο 
Διημέρευσης για άτομα με πολλαπλές αναπηρίες «ΙΡΙΣ», του  Πανελλήνιου Συλλόγου 
Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων ατόμων με προβλήματα όρασης και πρόσθετες αναπηρίες 
«Η ΑΜΥΜΩΝΗ» 1.293.600,00 εκ. ευρώ 
 
5. Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο 
560.222,00 ευρώ 
 
6. Σύσταση και λειτουργία «Κέντρου Κοινότητας» Δήμου Ελληνικού – Αργυρούπολης 
511.453,00 ευρώ 
 
 
 
 
Γραφείο Τύπου 

https://www.youtube.com/watch?v=bffr6dl-6uQ

